



Федерация регби
РОССИИ

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ФЕДЕРАЦИЯ РЕГБИ РОССИИ
ВЫСШИЙ СОВЕТ

125993, Москва, ул. Садовая-Кудринская, 11.
council@rugby.ru

г. Москва, Зеленоград, СШОР-111

26 Мая 2018 г.

ПРОТОКОЛ № 10

Присутствовали: Артемьев И.Ю., Артамонова Е.Е., Варичев А.В., Бартенев Д.Ю., Зарицкий М.М., , Сигаев Ю.Б., Шульженко Н.Н., Садов Г.Ш., Яшенков К.А., Янюшкин А.В., Неруш Н.В., Ковель Л.Н., Муравьева И.Н., Сураев М.В., Копьёв В.В.

Отсутствовали: Кесаев И.А., Песошин А.В., Гуляев Н.А., Черкесов В.В., Муров А.Е.

Приглашенные по вопросам повестки: Кожичева Е., Первухин А.Ю., Чупров С.И., Корочкин В.В., Меситский В.С., Дивин А.А., Илюхин Ф.А.

Место проведения: Москва, ул. Садовая-Кудринская, 11.

Начало заседания: 12:25 мск

Окончание заседания: 15:45 мск

Из 20 членов Высшего совета присутствуют 15 человек.

Кворум для принятия решений имеется.

ПРИНЯТЫЕ РЕШЕНИЯ

1. Общая информация

Выступили: Артемьев И.Ю., Артамонова Е.Е., Дружинин С.В.

1. Информацию принять к сведению.
2. От имени Высшего совета выразить благодарность сотрудникам ФГБУ «Юг Спорт» и лично Дрёмову Михаилу Васильевичу за помощь в организации мероприятия.
3. От имени Высшего совета выразить благодарность Варичеву Андрею Владимировичу, руководителю компании «Металлоинвест», за организацию и проведение отборочного турнира студенческих команд на Спартакиаду, посвященную 75-й годовщине Курской Битвы.

4. Утвердить Букалова О.А. членом Правления ФРР, согласно штатному расписанию.
5. Артамоновой Е.Е. подготовить изменения в штатное расписание ФРР.
6. Отправить от имени Высшего совета ФРР правительственные телеграммы руководителям клубов и игрокам, получившим звания Заслуженных мастеров спорта России по регби.

Голосование:

«За» - 15

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

2. Об итогах заседания World Rugby по жалобе ФРР

Выступили: Яшенков К.А.

1. Принять информацию к сведению.
2. Поблагодарить за активную работу по отстаиванию интересов российского регби в международных организациях: Яшенкова К.А., Артамонову Е.Е., Маркова С.С., Кулёмина К.Л., Артемьева В.Г.
3. Разработать программу подготовки мужской сборной команды России по регби к Кубку Мира 2019 года в Японии.
4. Внести изменения в календарь чемпионата России по регби-15 и регби-7 среди мужских команд, в целях качественной подготовки национальной сборной команды России по регби-15.
5. К следующему заседанию Высшего совета 29 июня 2018 года, представить на утверждение новый состав тренерского штаба национальной сборной команды России по регби-15 (мужчины).
6. Поручить Правлению подготовить изменения в бюджет ФРР на 2018 год в связи с выходом сборной России по регби-15 на Кубок мира 2019 года и формирование штаба сборной команды.

Голосование:

«За» - 15

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

3. Краткий отчет Правления ФРР о выполнении решений IX Конференции ФРР и решений Высшего совета ФРР за период с сентября 2017 по апрель 2018 гг.

Выступили: Артамонова Е.Е., Артемьев И.Ю.,

1. Принять к сведению информацию о работе Правления Федерации регби России.

2. Провести работу по привлечению болельщиков на регбийные матчи. Разработать программу работы со зрителями. Рассмотреть вопрос назначения ответственного члена Правления за это направление работы. Правлению подготовить данный вопрос.

Голосование:

«За» - 15

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

4. О признании Красноярского края федеральным центром развития регби

Выступили: Ковель Л.Н., Первухин А.Ю., Чупров С.И.

1. От имени Высшего совета поблагодарить Губернатора Красноярского Края Усса Александра Викторовича, за внимание, которое Администрация края оказывает развитию вида спорта регби.
2. Согласиться с фактом того, что Красноярский край уже является федеральным центром развития регби.
3. Правлению ФРР совместно с Федерацией регби Красноярского края и Администрацией края подготовить предложения по развитию Красноярского федерального центра развития регби в срок до 15.07.2018 года.

Голосование:

«За» - 15

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

5. О развитии регби в Республике Крым и г. Севастополе

Выступили: Артемьев И.Ю., Костюшин Е.К., Кожичева Е.В., Дивин А., Илюхин Ф.А., Меситский В.С.

1. От имени Высшего совета выразить благодарность руководству Республики Крым и города Севастополь за внимание, которое оказывается развитию вида спорта регби.
2. Правлению ФРР в срок до 15.07.2018 года подготовить и представить Председателю Высшего совета ФРР специальную программу развития регби в Крыму и городе Севастополь.
3. Включить в программу развития детско-юношеского регби Всероссийского методического центра развития детско-юношеского

- регби ФРР мероприятия по развитию детско-юношеского регби в Крыму и городе Севастополь.
4. Молчанову С.В. подготовить предложения по готовности освоения региональными федерациями Крыма и Севастополя периодических грантов в размере 150 000 рублей.
 5. Бугрову П.М. проработать вопрос оказания информационной поддержки регби в Крыму и Севастополе, в том числе посредством сайта ФРР.
 6. Дружинину С.В. проработать вопрос популяризации регби в Крыму и Севастополе в том числе через представителей духовенства и общественных организаций.
 7. Правлению ФРР внести предложения по привлечению спонсорской помощи.
 8. Меситскому В.С., Дивину А.А., Илюхину Ф.А. совместно с Костюшиным Е.К. проработать вопрос о заключении и реализации соглашений с федеральными высшими учебными заведениями, осуществляющими деятельность в Крыму.
 9. Молчанову С.В., Дивину А.А. проработать вопрос о получении аккредитации Федерации регби Севастополя в Федерации регби России.
 10. Правлению ФРР провести консультации с Правительством города Севастополя по организационно-методическому наполнению реконструкции стадиона имени методическое сопровождение стадиона «200-летия Севастополя».
 11. Костюшину Е.К. (ФАС Крыма) совместно с ответственными лицами ФАС России внести предложения по использованию имущества санатория «Понизовка» для развития регби в Крыму.
 12. Шефские связи Москвы и Севастополя использовать для работы по популяризации регби, а также подготовить концепцию проекта празднования 50-летия регби в Севастополе и возможности организации показательного матча по регби.

Голосование:

«За» - 15

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

6. О контроле за состоянием игроков

Вступили: Артемьев И.Ю.

Правлению ФРР:

1. Совместно с РУСАДА и ФМБА разработать программу контроля функционального и биохимического состояния игроков на период до 2025 года, включая антидопинговую программу.

2. Определиться с распределением обязанностей между РУСАДА, ФМБА и ФРР.
3. Проработать вопрос о создании совместно с указанными организациями стационарной, либо мобильной лаборатории ФРР, для осуществления контроля.
4. Помимо задач борьбы с допингом и определения функционального состояния игроков, считать важнейшей задачей указанной лаборатории осуществление регулярных тестов игроков на наличие следов алкоголя и наркотиков.
5. Правлению ФРР провести консультации по данному вопросу с Национальным советом тренеров и Советом игроков.
6. Предусмотреть в контрактах игроков ответственность за нарушение спортивного режима, труда и отдыха.
7. О ходе выполнения указанных поручений доложить до 15 июля с.г. Высшему Совету.

Голосование:

«За» - 15

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

7. О внесении изменений в планы соревнований национальных сборных команд

Вступили: Артемьев И.Ю.

Правлению ФРР:

1. Считать недопустимой практику направления на крупнейшие международные соревнования (Олимпийские игры, Кубок мира, Мировую серию, Чемпионат Европы) резервных составов национальных сборных России по регби.
2. Запретить такую практику в отношении сборных команд РФ.
3. Правлению ФРР в срок до 07.06.2018г. подготовить и направить в Министерство спорта Российской Федерации документы, корректирующие ранее принятые Минспортом России планы соревнований на 2018 и последующие годы.
4. Установить, что в полномочия Национального тренерского состава, тренеров сборных команд, входит определение оптимального (наилучшего) состава сборной на определенный период, а не направление резервных команд на указанные выше соревнования.
5. Считать соревнования Мировой серии по регби-7 – соревнованиями уровня Кубка Мира, в связи с чем обратиться в Министерство спорта РФ, о внесении изменений в ЕВСК.

Голосование:

«За» - 15

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

8. О внесении изменений в Договор между ФРР и РПЛ

Выступили: Яшенков К.А., Артемьев И.Ю., Первухин А.Ю.

1. Утвердить новую редакцию Договора между Федерацией регби России и НП «Регбийная Премьер-лига» на право проведения чемпионата России по регби и регби-7 между мужскими командами.
2. Артамоновой Е.Е. и Садову Г.Ш. подписать новую редакцию Договора.
3. Необходимо разработать процедуру приоритетов игроков сборных команд России по регби-15 и регби-7, предусмотреть защиту интересов клубов РПЛ в процессе вызова игроков клубов в сборные команды России. Поручить проработать данный вопрос Национальному совету тренеров.

Голосование:

«За» - 15

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

9. Об утверждении Положения и состава методического Совета по развитию детского и юношеского регби

Выступили: Копп Г.В.

1. Утвердить Методический совет Всероссийского методического центра по развитию детско-юношеского регби в следующем составе:

Копп Г.В. – председатель Совета, директор ГБУ «СШОР-111», арбитр первой категории;

Беккер П.А. – руководитель АНО «Всероссийский методический центр по развитию детско-юношеского регби»;

Корочкин В.В. – МС по регби, менеджер по развитию детско-юношеского регби ФРР;

Туамололо С. – член Национального совета тренеров]. тренер по сборным командам резерва;

Марков С.С. – спортивный директор ФРР;

Ксенофонтова Е.А. – специалист сборных команд России;

Минисламов М. И. – МС, тренер женской команды «Енисей-СТМ», тренер юниорской сборной U18(девушки);

Захаров К.А. – тренер по регби, арбитр;

Сорокин В.А. – МСМК, тренер по регби;

- Пиховкин В. – МС, исполнительный директор Федерации регби С. Петербурга, тренер по регби, арбитр первой категории;
Бесполов Д.В. – преподаватель физического воспитания, специалист по методической работе;
Ковтун В.Н. – менеджер ФРР по программе Get Into Rugby (GIR).
2. Методическому совету представить на утверждение Правления ФРР Устав АНО «Всероссийский методический центр по развитию детско-юношеского регби», Программу работы на 2018 год.

Голосование:

«За» - 14

«Против» - 0

«Воздержался» - 1

10. О ходе спортивного сезона 2018 года

Выступили: Марков С.С.

1. Принять информацию к сведению.

Голосование:

«За» - 15

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

11. О результатах Кубка Европейских чемпионов в г. Санкт-Петербурге

Выступили: Зарицкий М.М.

1. От имени Высшего совета выразить благодарность Оргкомитету Кубка Европейских чемпионов в г. Санкт-Петербурге, сотрудникам Федерации регби г. Санкт-Петербурга и лично Зарицкому Михаилу Марковичу за высокий уровень подготовки и проведения соревнований.

Голосование:

«За» - 15

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

12. Об аккредитации региональных федераций

Выступили: Молчанов С.В.

1. **Выдать согласие** ФРР на аккредитацию в местных органах исполнительной власти в области развития физической культуры и спорта следующим региональным организациям-членам ФРР:
-Региональная общественная организация «Федерация регби Севастополя», ОГРН 1149204013375, ИНН/КПП 920401001, президент Дивин Анатолий Алексеевич;
- Нижегородская областная общественная организация «Федерация регби НН», ОГРН 1175275069100, ИНН/КПП 5260448509/526001001, председатель Ляпустин Виталий Сергеевич;
2. **Принять в члены Федерации регби России** – Региональную общественную спортивную организацию «Федерация регби Сахалинской области», ОГРН 1186500000312, ИНН/КПП 6501297868/650101001, председатель Романов Олег Геннадьевич.

Голосование:

«За» - **15**

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

13. Разное

Выступили: Молчанов С.В.

1. Утвердить увеличение грантов региональным федерациям, выполнившим нормативы:

Голосование:

«За» - **15**

«Против» - 0

«Воздержался» - 0

Председатель Высшего совета

/И.Ю. Артемьев/

Секретарь Высшего совета

/Д.С. Шмаков/